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Krajské volby jsou 
2. a 3. října

Lidem v nařízené karanténě 
v souvislosti s koronavirem 
umožní volbu na vyhrazených 
místech v pěti okresních měs-
tech. 

-pab- ז

V pátek 2. a v sobotu 3. října nás 
čekají volby do krajských zastupitel-
stev. 

Kdy
V pátek 2. října budou voleb-

ní místnosti otevřené od 14 do 22 
hodin. Pokud nestihnete odvolit v 
pátek, můžete se dostavit k volbě v 
sobotu 3. října od 8 do 14 hodin. 

Hlasovací lístky obdržíte nejpozdě-
ji tři dny před samotnými volbami, 
to znamená do 29. září. 

Kdo
Hlasovat mohou občané od 18 let s 

trvalým bydlištěm na území regionu. 
Při vstupu do volební místnosti se 

musíte prokázat platným průkazem 
totožnosti. To znamená buď občan-
ským průkazem nebo cestovním 
pasem. 

„Neprokáže-li volič svou totožnost a 
státní občanství ČR potřebnými dokla-
dy, nebude mu hlasování umožněno,“ 
uvádí ministerstvo vnitra v poky-
nech pro voliče. 

Po prokázání totožnosti dostane-
te volební obálku s razítkem. Pokud 
zapomenete volební lístky doma, 
můžete o ně požádat ve volební míst-
nosti. 

Jak
Následně se odeberete za zástě-

nu, kde vyberete lístek jedné vybra-
né politické strany, pro kterou jste se 
rozhodli. 

Na lístku vybrané politické strany 
můžete zakřížkovat maximálně čtyři 
kandidáty, kterým tím udělíte prefe-
renční hlas. 

Pokud žádného z kandidátů nevy-
berete, tak budou zvoleni v pořadí, 
jak jsou uvedeni na kandidátní listi-
ně. 

 (Pokračování na str. 5)

Mimořádný zájem Jihlavanů pro-
vázel 19. a 20. září oslavy 111 let od 
zahájení provozu hromadné dopravy 
v Jihlavě.  

Akci připravil Dopravní podnik 
(DPMJ) ve spolupráci s magistrá-
tem. Tisíce návštěvníků si na náměs-
tí prohlížely historické autobusy a 
trolejbusy od poválečných let po 
současnost.  

Velký zájem byl o projížďky po 
městských linkách. Historické  vozy 
organizátoři zapůjčili z Pardubic, 
Brna a Zlína, z Technického muzea 
nebo od jihlavského sdružení za 
záchranu historických trolejbusů a 
autobusů.

Vedle letitých vozů značek Škoda, 
Karosa či Ikarus byly prezentovány 
i nově nakoupené parciální trolejbu-
sy Škoda 32 Tr s velkokapacitními 
nabíjecími bateriemi. V rámci oslavy 
vyjel i první prodloužený spoj linky 
C k zastávce Kaufland. 

Vrcholem programu byla jízda bez-
mála dvaceti autobusů a trolejbusů s 
pasažéry k hlavnímu nádraží a zpět.

„V podstatě kompletní plán, který 
jsme si předsevzali, byl naplněn, z 
čehož mám obrovskou radost. Určitě 
se ukázalo jako dobré rozhodnutí, že 
retrolinky jezdily i v neděli. Byl jsem 
se párkrát svézt, kontroloval jsem to, 
a lidé jezdili celou neděli, využívali ty 
spoje. Takže se to fakt povedlo, byla to 
týmová práce,“ zhodnotil akci před-
seda představenstva DPMJ Radim 
Rovner. -jv-

CESTUJÍCÍ nastupují do historického trolejbusu z padesátých let před jízdou 
konvoje k Hlavnímu nádraží ( foto nahoře). Na snímku dole výstava autobusů 
na náměstí - v popředí městský autobus Škoda 706 RTO MTZ, kterých v letech 
1960 až 1972 jezdilo v Jihlavě sedmnáct.  Foto: Jiří Varhaník 

Městská hromadná doprava slavila


